

2024年3月15日 まいばすけっと株式会社

3月22日(金) 3店舗同時オープン! **まいばすけっと**「松戸古ケ崎店」「北砂五丁目団地店」 「杉並宮前5丁目店」開店のお知らせ

まいばすけっと株式会社(本部:神奈川県横浜市、代表取締役社長:岩下欽哉)は、2024年3月15日(金)、千葉県松戸市に「松戸古ケ崎店」、東京都江東区に「北砂五丁目団地店」、東京都杉並区に「杉並宮前5丁目店」をオープンいたします。まいばすけっとはこの3店舗を加え、1,131店舗となります。まいばすけっとは今後も「近い、安い、きれい、そしてフレンドリィ」を大切に、お客さまのお近くへ出店を続けてまいります。

【開店店舗のご紹介】

名称 : まいばすけっと松戸古ケ崎店 所在地 : 千葉県松戸市古ケ崎859-1 電話番号 : 047-362-6617

営業時間 : 7:00~23:00

※開店日当日のみ8:00オープン

アクセス : JR常磐線

「松戸駅」より徒歩8分

名称 : まいばすけっと北砂五丁目団地店 所在地 : 東京都江東区北砂5-20-20

北砂五丁目団地 8 号棟 1 階 D 号室

電話番号 : 03-5617-5870

営業時間 : 7:00~23:00

※開店日当日のみ8:00オープン

アクセス: 都営新宿線

「大島駅」より徒歩13分







名称 : まいばすけっと杉並宮前5丁目店 所在地 : 東京都杉並区宮前5-21-34

豊玉第2ハイツ

電話番号 : 03-5941-7256 営業時間 : 8:00~23:00

アクセス: 京王井の頭線

「久我山駅」より徒歩12分



